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33600000 'Lbqnpulp

1 33691121 UrnbLnLuqnr 400rlr N4 q< nbnurhur,n 170

2

33671125

UrJppopunl !ud hudupdbp
ur rJppopu n 1fr h ir qp npln p ir4 | 5dq/5rl1,
1 00dr

q<
$L 3B

J 33671125 UtJppnpunl Qur J hurdLupdbp

udpnoBunrh hhnnnBrnnhn n/h 30rlq

q< 4bqurhuLn 200

4 33671114 tnL$f fiL 2.4% 56y lud huLlupdbp
UrIhLn$hrhlr

q< rlbrluhu-run 40

5 33671114 tnL$ftfil !ud hurdupdbp
Udhbn$hrhLhun

q<
4bqurhu.rLn 60

6 33621740
Ud1n4[qfL lurd hudupdbp
Udlna[q[LI pbqhluLnr/h 1 0dq

q< 4brluhur"n 1 650

7 3361 1240 UbnLfu u!Ln[{Lug{u6
q< 4brluhum 50

B 33661 1 21
UghunfrpufrgirluppnL (UuqfrphL)
500rjq

q< 4bquhurLn BO

9 33651111
UdopuhghhL 500rlq N10 q< 4bqulquLn

h6

400

t0
33651111 Udopufrghhtr 250rlq i5d1 N1 q< $1w!ntr 60

n
33651112 UnLqrJbLLnfrL !ud hurdurpdbp

Utlopu hg h htr+! u fi n Lf [p1ur {n LlurLur

Ln 500da+'l25dc

g< 4brlurhuLn 56

I2

33651112

Utlnpu I 11 1u L{ r/li u fu n U p
1 56,251lq/5d1 1 00d1 lurd h LuLlupdbp

Udnpuug[ftLf Lnp Ih[ 4puun
+p 1ur L{n LluL w ppn /11 ur fr n Ld[p1ur r"[n t1

u.rLru.rr.n

q< $1u!ntr

13

33651112

Udnpu[!1uLl $npLn b4/Qufu nLlp

31 2dd5d1 1 00d1 Llud hudupdbp
ULInpu Lu g ir frL fr un p irh [ 4p u Ln

+p1ur Lln L;wL ur ppn L/Qu fr n LtIfrplu L{n L1

u.rLr ul un

-t< $1u!ntr 10



t4 33661141 UdirLn p frq Lnfifi L 25dq N50 o-a
4bqurhu.rLn 200

15 33631 600 Ud ntrl u! frlnr 6n L1 p 30d1 o-a $1u!ntr 8

,to

33Q.172.0

\nlQnp !urrl huLlwpdbp
Firu nqpnlnl (piru nqpnlnft

$nLdurpurLn) 5dq

q<
4brltuhLuLn 5000

t7 336321't 0 Puluu u urLur.y f L h brlnL!upu nrp nuLn
,-tir2Lhu!nL 40tlq

a/ nlup!nL6 14

18 33621 360 $1[rgb phltrnL frLnpurun 0,5dq
/L hLn nnqthq bnhlr

o,/
4brlurhurLn tbu

19 3363131 0 +[!p$blu:ti 100LIq q< nbnurhu-rm 100

20 33631 31 0 nhUrn$bLuU 50dq q< nbnurhur.n '100

21 3363131 0 'I[!1n$bLu! 25ildd1 q< unt.lLuh 60

22 3363131 0 nf !1n$hL uu ! S%qntr 4n 11
q< 0unUnL6 10

z3 33641 51 3 'Ibrpu uu dbr,nLuqntr 4LIq 1 fg q< unLlurl-,1 40

24 33671 1 30 ')frdbqp n1 !u.rLI hu,rdLupdbp
rlh$bLhhnnurdhL 50dq

q< 4bquhuLn BO

,/-) 3367.t130 rlirdhrlpn 
1!uud hudurpdbB

'Ih$bLhhrlnLurJhl 1% 1 dr

q< u n L{ur Lt 140

t6 3365111 B nopuhqhlirhL 100dq q< 4brlu.rhuLn 50

27
33611'170 'Ip nuruL{bp[Lh hhrlp nplnphr]

uptl2% 2.0'J1

o-/ Un4uh 40

28
336'11170

rlp n Ln u t{bp fitr ir h Ir1p nplnn h ++/h
40LIq

o,/ rlbrluhuLn 300

29 33621210 bnl1rup qupnLtrur!nr1
hur rlu !gn LplnLtr 1 0ddd1 / $bpnLLI

th\ozl

o-/
$1ur!ntr 12

30 33621290 hu.{hLb$nhti /u 4pbLurfrL/ 1 dq/d1 q< undurt.l 5

31 33621760 ttru:1uqp[1 -( lutd hLudurpdbp

flLulLuqpfrl, h [rypnp1npn phLuqh4

10Liq+25dq

4blurhum 200

JZ 3363 250 hau;Lnr 96% 500LIt N'l q< czht-r B

33 3363 250 lpw\n170% N1 50ml q< ??htl 8

34 3363 290 hpnr qpn$btr o2urpuu! 1 00LIq/5d1 q< $rLutrntr 64

J) 3363 290 i-nnLurnn$bL 400dq q< nbnurhurLn qtrn

36 3363 290 hnnLrunn$bL200dc q< nbnLuhu.rLn 50

37 3366 700 l-[q[Lnqp[120dq q< rlbn ur h ur Ln 4000

38 3369 '116 L-hnnUurhL 2LIr q< undut.l 10

39 3363 000 Ltrnilf !np punLp q< qup!nL6 B

40 3369 176 L[.LnBhnnBuhL 50dq q< nbnuhum 200

41 33691176 l-trn pfr p npu frll 0 0 tlq q< nbnuuhLur-n 300
/l') 33671129 LnnuuununhL 

'lOdq q< tlhn 
u-r h ur tn 200

43 33671129 t-npuLnurihL 1ddd1 o-/ $ruuUnir (
44 33691 203 LnqurnLnulL 50dq o,/ nbnurhuLn 280

45 33611360 .l[mudfrL n lLud hwtlurpdhp
tu n1 h!ur lqfr$bp np (1 5000utJ/dD

o-/
$1uu!ntr 160

46 33631300 !bLnnqpn$bL punLp 30q q< qupllnL6 18

47 33611420 9r-urqhnLdh qrrnLhnLu.run hup 0.5q q< nbnuhuuLn 500

48 33621 690 trunLlbnhrnr 1 2.5rlq N4O q< nbnuhuum 200

49 33621 370 9up4frlbLn 20dq lurtl hudLupdbp

hqnunnnhln nhLhLnnLuLn 20qlh

q< r;brluhuum 300

)U
33621 1 1 0

9uup4frnrJurqL[1 !LuU
h u du.r p dbp Lu g br.n h Lu Lu LhgIluL pp15 d

q< rlbrluhum 4700



urqUbqlrnr tlfrh Iqpopu [4r/h 75dq
urquulibLnLupuulnLd

51 33622125 9np4frudirL 25dq q< unL.lurl-{ 10

52 33621 340

sg6itioo

9n$b[L 1r.f1 100 dq/ri1 q< unLlul-,1 1ntw

i'"
53 9nndurn o,/ $1u!ntr 6

54 33691 201 !uLnLlufunLnfr nqbpnrpd 30 o-a $lulinL 6

55 n661i17 - \uuLndurfunLnh hulnr o-/ $tuUnL 10

56 3362 510 tr u.r 50 o-/ nbnuhur,n 400

57 3362 580 4pnp1n pn pirurqir ry 25LIq q< nbnurhuur 200

58 3363 220 4pnt.4npLnfrqnL 10dq/ q< r.uun[.|n16 2

59 3369 1 

^E,
LIuqLbqfrnLff unLl$uuLn 5.0'J125% q< u n LlLu t-l

'tB0

OU

336'111 60
ub LnnQlnqpuLII4/3 bp nL!u / 5ddil1 g< unLlurl.l 20

61
33661 1 1 9

ULurlqfiL !uLI hudupdbp
[JtrLnudhqnr

q< 4bluhu.rLn 20

62
33661 1 1 9

UtrulqfrL Qurd hudupdbp
[JbLnuuLlhqnr 50% 2'Jr

q< unquq 140

63

3361 1 341

0f !n{[Ln o2ulpurl.l o-a $1u!ntr 12

64 33631260 3nq 5% o,/ $rLutrnL A

65 3361 1 220 1,,bppftL pLrlnLLrJulr

gp u.r {bp ur ! LuL qL fri ur qbp

q< thurpbp 94

66 336911 36 LuuLnhnnLh ornnhn 0.9% 10.Odr q< un Llurtl 60

67 33691136 luuLnpirnLLlfr ptnnh4 0.9% 250d1 q< qt.+urpbp 10

68 33691129 fthLqbnh rnLbnLrB 500rjr q< .ur.riu.rrabta 10

Aq 3362 540 at u u.tur{bp hL hfrrlp nplnpfin, 2% 2J1 q< un t] urU 10

70 3366 122 'l r-u p luq bLn u dn 1p 0. SLIq q< nhnuhLuun 350

7I 3366 122 'l-l u puq bur utlnl BOLIq aaT\ dndhU 200

72 3366 122 rl uunulq bLn utJnr 1 50dc q< dndhh 240

73 3366 122 'fl unu.rqbmurdnr otunurti 125LIq/Sdr q< $1u!ntr 4

74 33642210 alpb4Lfrqnlntr 5dq q< 4brlurhuLn 500

33691 1 76 nl pnqp ntrn 1n1 (urtruqp [rfi L)a0dq q< nbnuhuLn 90

76 33631230 AnLffrqnl yry1O% luLd hLudwpdbp
pbLnurl[L10%

q< $1u!ntr 1B

77

33691133
Qnrp Lbpu.rpILIUL huLIup 2.0d1 q< un{urq 20

78 33631 600 Qpur8trir qhpopufr4 3% 100d1 q< $rurUntr 12

79 3361 1 21 0 U nLr$uuu urr u.rq htr 500dq q< nbnuhu.run 200

80 33671 1 1 3 UurnnLrnurdnt qnn. 100dLq/n 20dr q< $ruUntr 12

81 33671113 UurnnLLnu;dnr 2rlqhuin g< nbnuhu.rLn 650

82

33675200
UnLqpuruLnfrL 25dq
9uLI hudurpdbp plnpnqIpudfLft
h[4pnppnp[4

q< 4bquhurLn 500

83 33675200 UnLqpuuunirL 20dq/d1 q< ur dut n Ltu.r 5

84 33621 1 20 {uup$up[L 2LIq q< 4b11u-rhurLn 900

85 33621270 .luufrqnl 60dq q< 4b4uhurr"n 40

86 3362t / 3U .Lur1n!np4frL 201I1 q< $rLuUntr 2

87 33621 620 U qfrp[Ln1 u !Lnntr 25LIq q< 4bquhur"n 1200

88 3363'1170 SbLn pr-uqf !1 irtr Lu[lLuLupu np 1% q< uwnUnL6 B

89
55b5t I t3

3b$u1t'Bufrtr 500d1 q< r|uquru_lr.um

h6

o4

90 33651 1 1 8 3t$LnpfrupunL 0.5q q< $luUntr 10

9T 33651 1 1 8 Sb$LnpirurpunL 1.0 q< '$rLuUntr 40



92 33q5f_34
336.t1.t 00

Sirqpn$loBuugfL 0.5dq q< qbrluuhum 20

93 OLIbqpuqnl 20dq q< 4trriuquLn
h6

400

94 33621 590 $LuilnLnfr4[L 20d q< 4brluhuun 300
95 33621 590 $nLpnuhdf r; 1% 2.0J q< unU u.r U 40

96 33621 590 $nLpnu{rd[4 40LIq q< nbnu-rhu.run 200

97 33631 000 $nLpwgfrlfrl 0.02dq g< rhurBbB 100

98 33662000 $nLnurqhL 5dr o-/ $ru.r{-rnL

99 33691270 $p r Ln frQuiqnl 2501I!q /$h QunLnhr/
o,/ $1u!nlr

100 33651 1 50 $gnL!nLuqnl 150dq q< qbrluulLur"n

h6

.10

101 33651 1 50 $gnLtlnlrurqn150LIq q< 4bquu.luun
h6

5

r02 33651 1 99 9 u-runuur1nLp.1 uL 4bLI
r.r.l w ur Ll w u r-n u.rL I n LF

-t< unquq 5

33000000 Fdt tr ru trutr ru ru n ruqutr hn
'I 33695000 ULd bnng[ !puLqf $burfuunu.rh ulr

16utI/14ud
uu nuLn 20

z 33141115 FLudpur!50q uu nulLn 16

3314 14 FILLn 10"5 ttu NUJLN 20
Aa 331 4 14 PhLLn7"14 rJu nulLn 50

5 3314 42 lubnurnUhluubnhhbLn 2. 0dr ttu hu.rm 100

6 3314 A1+z Lbp uup![1uubr1[hbLn 5. 0d1 rJu hu-rr"n 250
-7 241 A 42 1-,hnunUhluubnhhbun 1 0.0d1 uu nultn 50

8 ??1 A +2 t, bp up! [1uubr1[hbLn 20. 0d1 r.Ju hLum 20
;9 aa1 /1 /1? U!wpf $[!uLnnp UU huLn 1 500

l0 331 6 220 dqurLnbl r.f ulunlLu uu huur 2000
1',1 33696500 Accu-ChekPerformam mol /LKit

qgnLQnLlbunph ,,.nnhq
r.Ju Lnn[4 14

12 33211110 Mediscreen 10 100rabura rJu mnLdr 3

13 3321 1 250 C nburULnh d u r-rj hunurU nLq 1 00 rabup rJu LnnLri 1

14 33695000 kuq-h du.,rururdbL 60"30 rJu hulLn 11tz

15 331411 60 $b1 [uq-ir uu nuLn 2

to 33141156 lb-nlng lurLntipufrg ni uLnbpf l L

100hurm

rJu Ln nlqn 6

17 33651 1 00 PrnnhbpuhnhL 0.5% 1 uu $ruUntr 6

18 38411200 SbndusLuuh r.Ju hLum '10

19 38431700 Unurp!ur1wlurL uquQit rJu hum 50
20 33141131 Sb'p{[!u1 funqurLutl rJu nuLn 50

21 33161220 9[L btinlnqftu tiurL hpq qnqdurl]fl

pfru! /2quubL/
rJu NUJLN 50

22 33793000 (Lulbfr LbppfiL qLLduL rJu nuLn 50

l5 33141111 Fd2!ur!LuL uutbrlurLh2,5u d/5d rJu hu.run z

24

33141111

Fd2!urQurL u ulbquLfr,, UurLmuLl[! "

lutl huLlupdbp
rJu

Ln n Lr.h
30

09100000 .Lunbftp
1 9132200 FblqhL nbqnLlgrup uu thLnn 700
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